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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Έπεσε και το… τελευταίο φύλλο συκής. Οι προθέσεις, οι μεθοδεύσεις και 

τα εργολαβικά-επιχειρηματικά συμφέροντα που εξυπηρετεί η Περιφερειάρχης 

Αττικής και Πρόεδρος του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. κα Ρένα Δούρου αποκαλύφθηκαν πλήρως. 

Υπέγραψε, συν όλων των άλλων, την παραχώρηση της φύλαξης του Χ.Υ.Τ.Α. Φυλής 

σε ιδιωτική εταιρεία έναντι ποσού 423.405 ευρώ για ένα χρόνο. 

Επιβεβαίωσε η κα Ρένα Δούρου τις καταγγελίες της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ότι 

ξέχασε πολύ γρήγορα τις προεκλογικές της διακηρύξεις και κινείται στην 

κατεύθυνση της εξυπηρέτησης συγκεκριμένων εργολαβικών-επιχειρηματικών 

συμφερόντων, κόντρα στα συμφέροντα των πολιτών. Οι απαντήσεις της, όταν η 

Ομοσπονδία αποκάλυπτε, μεταξύ άλλων, την απαξίωση του εξοπλισμού και του 

προσωπικού του Ε.Δ.Σ.Ν.Α., τα κόλπα με τον αποτεφρωτήρα και τις μονάδες 

επεξεργασίας των στραγγισμάτων στο Χ.Υ.Τ.Α. Φυλής με στόχο την είσοδο ιδιωτών 

από την… πίσω πόρτα, αποδείχθηκαν για τα «μάτια» του κόσμου. 

Με προπέτασμα καπνού η Περιφερειάρχης Αττικής κα Ρένα Δούρου θέλησε 

να σκεπάσει το γεγονός ότι άντεξε μόλις μερικούς μήνες στην πρόκληση των 

εργολάβων. Το ψέμα ωστόσο έχει κοντά ποδάρια. Όπως ο ΣΥ.ΡΙΖ.Α., που στήριξε 

την εκλογή της Ρένας Δούρου υπέγραψε το μνημόνιο καταπίνοντας τις δεσμεύσεις 

ότι θα «σκίσει» τα προηγούμενα και προδίδοντας τις ελπίδες του Ελληνικού λαού, 

έτσι και η Περιφερειάρχης Αττικής έρχεται τώρα να ικανοποιήσει τις μνημονιακές 

επιταγές και όσα συμφέροντα ή funds, εκτός Ελλάδας ή εντός τις επέβαλαν. 

Μιλούν άλλωστε τα έργα και οι ημέρες της κας Ρένα Δούρου με πιο 

πρόσφατο παράδειγμα αυτό της υπογραφής της σύμβασης με αντικείμενο τις 

«Υπηρεσίες Φύλαξης Χώρων Ε.Δ.Σ.Ν.Α.», συνολικής δαπάνης 423.405 ευρώ για 

ένα χρόνο. Πώς άραγε δικαιολογεί την ανάθεση έργου σε ιδιωτική εταιρεία; Δεν τα 

βρήκε με τον αρμόδιο Υπουργό Προστασίας του Πολίτη της κυβέρνησης που την 

στήριξε στις Αυτοδιοικητικές εκλογές για την φύλαξη των χώρων του Χ.Υ.Τ.Α. 

Φυλής; Ή μήπως προτίμησε ως καλύτερη λύση τον ιδιώτη; 

Η πολιτική που ακολουθεί η κα Ρένα Δούρου, όσο και να διαρρηγνύει τα 

ιμάτια της, είναι ακριβώς ίδια με αυτήν του προκατόχου της. Απαξίωση του 

μηχανολογικού εξοπλισμού του Ε.Δ.Σ.Ν.Α., απαξίωση του προσωπικού, ώθηση της 

κατάστασης του Χ.Υ.Τ.Α. Φυλής στα άκρα με στόχο, αργότερα την επέλαση των 

ιδιωτών. Αυτή την πολιτική που στηλίτευσε και κατήγγειλε προεκλογικά συνεχίζει. 

Ήρθε ο Μανωλιός και έβαλε τα ρούχα του αλλιώς. Πιστή εφαρμογή των μνημονίων. 

Οι εργαζόμενοι στους Ο.Τ.Α. ωστόσο και οι πολίτες έχουν και γνώση και 

κρίση. Θα την πληρώσουν με το ίδιο νόμισμα που πλήρωσαν και τον προκάτοχο 

της. Ιδιαίτερα δε, οι εργαζόμενοι, δεν πρόκειται να μείνουν με σταυρωμένα χέρια 

περιμένοντας πότε οι εργολάβοι θα τους αρπάξουν τις θέσεις εργασίας. 
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